


Голові приймальної комісії,
В.о. директора Чортківського
гуманітарно – педагогічного фахового
коледжу ім. Олександра Барвінського
Пахолку Роману Івановичу
Плуговської Анастасії Володимирівни, яка проживає за адресою: 
вул. Надрічна, 29, 
с. Звиняч
Білобожницької сільської громади
Чортківського району
Тернопільської області 
48510,
тел. +38(068)1299780
електронна пошта: pluhovcka@gmail.com
 
 
Шановний Романе Івановичу!

Звертається до Вас абітурієнтка Плуговська Анастасія Володимирівна, випускниця 9 класу Звиняцької гімназії імені Михайла Галущинського. Я мрію вступити на навчання до Чортківського гуманітарно-педагогічного фахового коледжу імені Олександра Барвінського на спеціальність 013 «Початкова освіта». Саме в цій спеціальності я бачу себе і своє майбутнє. Мрію навчатися в закладі освіти, місія якого – служити людині, громаді, суспільству, який пропонує відмінне поєднання багаторічних освітніх традицій із сучасним інноваційним підходом у підготовці конкурентоспроможних фахівців за міжнародними стандартами. 
Професія вчителя дуже відповідальна та креативна, і я бачу себе в ній. Дуже хочу бути схожою на свою першу вчительку, тому й обрала цю спеціальність. Ознайомившись із інформацією про заклади освіти всієї України, що готують   вчителів   початкових   класів,   я   звернула   увагу   на Чортківський гуманітарно-педагогічний фаховий коледж ім. Олександра Барвінського, який має багаторічний досвід роботи у цій сфері. Відвідавши День відкритих дверей, переконалася, що цей заклад освіти відповідає моїм запитам: я відчула доброзичливе ставлення викладачів, побачила сучасне обладнання, а ще дізналася про можливість продовжити навчання в університеті. Мене зацікавило те, що студенти коледжу проходять практику в школах міста, а я прагну отримати не тільки теоретичні знання, а й практичні вміння та навички в організації та проведенні уроків відповідно до сучасних вимог суспільства. 
Навчаючись у середній школі, я постійно брала участь у шкільних та районних олімпіадах з різних предметів. У вільний час займаюся  танцями. Серед сильних якостей можу виділити наполегливість, завзятість, вміння працювати в команді. 
Сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та вмотивованості до вивчення дисциплін відповідно до освітньої програми спеціальності. Чекаю на позитивну відповідь та всім серцем прагну почати вчитися у Коледжі! 
Дякую за увагу та зі свого боку обіцяю, що зроблю все можливе, щоб стати гарною студенткою, а у подальшому висококваліфікованим фахівцем. 
 

З повагою вступниця  Анастасія Плуговська 
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